

Столичные артисты в областном театре



В Северо-Казахстанском областном театре драмы с успехом идет пьеса Алексея Арбузова «Потерянный сын». В спектакле участвуют актеры театра имени Вахтангова — народный артист РСФСР Андрей Абрикосов и заслуженный артист РСФСР Григорий Абрикосов.

На днях петропавловцы горячо аплодировали народной артистке Казахской ССР Шолпан Джандарбековой, выступавшей в роли Баян в пьесе Габита Мусрепова «Поэма о любви».

Участие столичных актеров в постановках областного театра драмы стало традицией. Заслуженная артистка РСФСР Евгения Козырева из театра имени Маяковского сыграла на петропавловской сцене роль Катерины в «Грозе» Островского. Артист Московского театра сатиры Олег Солюс выступил в спектакле «Дамоклов меч».

На снимке: народная артистка республики Шолпан Джандарбекова и артист Северо-Казахстанского областного театра драмы Сергей Скворцов в спектакле «Поэма о любви».

Фото Г. Сергеева.

ЦЕЛЛИННЫЙ КРАЙ
с. ЦЕЛИНОГРАД

3 ЛЕК 1964